Examen de Probabilidad

Problema 1 Después de hacer un estudio detallado, sobre el juego de la
jugadora Venus Williams, hemos llegado a la conclusiéon de que en un partido
normal la cuarta parte de las pelotas que devuelve las pega de revés. Si
tenemos en cuenta que, cuando las pega de revés falla 2 de cada 5, y que si
las pega a derechas falla 1 de cada 6, se pide:

1. Probabilidad de que Venus falle

2. Si Venus ha fallado un golpe, probabilidad de que la haya dado de

reveés.
Solucion:
1.
1 2 31
PIF)==---+-.-=0,22
(F) 1 5+4 G 0,225
2.
P(F|R)P(R) 2/5-1/4
P(R|F) = POF) = 0,995 =0,444

Problema 2 En una tienda de fotografia estan comprobando la eficacia de
una maquina reveladora. LLegan a la conclusién de que cada diez fotografias
una de ellas sale mal. Si se imprimen 20 fotografias

1. Calcular la probabilidad de no salga ninguna mal.
2. Probabilidad de que salgan todas mal.

3. Probabilidad de que salgan menos de tres mal.

4. Probabilidad de que salgan mas de tres mal.

5. jCuantas saldrian mal?, en esta apreciacién precisar en cuantas te
podrias equivocar.

Solucion:
pzoa]-u qzl—p:0,9, n =20

P(X =0) = ( 200 ) 0,1-0,9%0 = 0, 1215766545



P(X =20) = ( ;8 ) 0,120-0,9° = 1072

3.
P(X <3)=P(X =0)+P(X =1)+ P(X =2) =0,1215766545+
+ ( 210 )0,11 0,9 + ( 220 >0,12'0,918 =
0,1215766545 + 0, 2701703435 + 0, 2851798070 = 0, 6769268050
4.
P(X>3)=1-P(X<3)=1-(P(X<3)+P(X=3))=
1 — (0, 6769268050 + ( 230 ) 0,1%.0,9'7) =
1 — (0,6769268050 + 0,1901198713) = 0, 1329533236
5.

w=np=20-0,1=2, Var(X)=npg=20-0,1-0,9=1,8 =

o=4/Var(X) =+/1,8=1,342

Problema 3 Una cierta instalacién de seguridad tiene instalados dos indi-
cadores. Ante una emergencia los indicadores se activan de forma indepen-
diente. La probabilidad de que se active el primer indicador es 0,95 y de
que se active el segundo es 0, 90.

1. Hallar la probabilidad de que ante una emergencia se active sélo uno
de los indicadores.

2. Hallar la probabilidad de que ante una emergencia se active al menos
uno de los indicadores.

Solucioén:
LLamamos A = {se enciende el indicador 1°}, P(A) = 0,95, P(A)=0,05
LLamamos B = {se enciende el indicador 2°}, P(B) = 0,90, P(B)=0,10

1. P(se enciende uno sélo) = P(ANB)+ P(BNA) =0,95-0,10+ 0,05 -
0,90 = 0, 14

2. P(al menos uno) = 1 — P(ninguno) = 1— P(ANB) =1-0,05-0,10 =
0,995



Problema 4 Se quiere estimar si existe relacién entre la altura de ciertos
arboles y la altitud a la que se encuentran. Tenemos la siguiente tabla:

altura | 2,00 | 1,50 | 1,25 | 1,00 | 0,75
altitud | 2000 | 2150 | 2300 | 2450 | 2600

Consideramos X la variable altura e Y la variable altitud, ambas medidas
en m.

Calcular la reta de regresion de Y sobre X, y precisar que si uno de es-
tos tipos de arbol mide 0,65m a que altitud presumiblemente se encuentra.
Solucién:

Y = —486,5X + 2934 = Y = —486,5- 0,65 4 2934 = 2617,775



